



Уважаемые мегионцы!

12 июня мы отмечаем один из главных праздников нашего государства - День России! Эта дата прочно закрепилась в календаре с 1990 года с принятием Декларации о государственном суверенитете, в которой провозглашено главенство Конституции России и ее законов.

День России - праздник Великой Державы, объединившей множество народов с их историей и культурой. Это напоминание для каждого из нас о необходимости беречь и защищать национальные идеи, ценности, духовное богатство, традиции государства, укреплять демократические принципы.

От нашей ответственности, инициативности, созидательного труда, отношения к истории зависит будущее России, судьба ее граждан.

Крайне важно прививать чувство патриотизма нашим детям, гордости за свою страну. Нужно воспитывать их достойными людьми с активной жизненной позицией, приучая любить и ценить Родину, уважительно относиться к памяти тех, кто отстаивал свободу и независимость страны в военные годы, к официальным символам государства. Радуется, что в этом направлении предпринимаются реальные шаги. В наших школах постепенно вводится традиция начинать учебную неделю с поднятия российского триколора под исполнение гимна.

С праздником, дорогие земляки! Пусть Россия процветает, а труд каждого из нас служит добру, миру и согласию! Желаем крепкого здоровья, успехов, счастья и благополучия!

8 июня - День социального работника

Это тот день, когда слова благодарности за нелегкий, но такой ответственный и благородный труд звучат в адрес всех мегионцев, отдающих тепло своей души и сердца всем, кто нуждается в поддержке и сочувствии.

Роль социальной службы в судьбе одиноких и пожилых людей, многодетных семей, лиц с ограниченными физическими возможностями и просто оказавшихся в трудной жизненной ситуации, сложно переоценить. Специалисты в этой области ежедневно решают самые разнообразные задачи по оказанию правовой и психологической, бытовой или первичной медицинской помощи. Но какой бы сложной не была задача и какой бы сферы не касалась, социальные работники находят индивидуальный подход к каждому обратившемуся за помощью. Это, пожалуй, самая важная характеристика личностных качеств специалистов, чья доброта, отзывчивость, внимательность, трудолюбие, способность к сопереживанию завоевывают безоговорочное доверие подопечных.

Огромное спасибо всем социальным работникам Мегиона за личный вклад в развитие социальной сферы, преданность своей гуманной профессии, за терпение, умение дарить людям радость каждого дня и веру в собственные силы.

В день профессионального праздника искренне желаем вам всегда оставаться такими же добрыми, внимательными и чуткими. Пусть то внимание, которое вы ежедневно оказываете нуждающимся в поддержке мегионцам, всегда возвращается к вам и наполняет жизнь счастьем, добром, оптимизмом, новыми успехами и достижениями!

Пусть сбываются все ваши мечты и желания!

О.А. ДЕЙНЕКА,
глава города Мегиона
А.А. АЛТАПОВ,
председатель Думы города,
член фракции "Единая Россия"



АКЦИЯ

"Сад Дружбы" в Мегионе

6 ИЮНЯ 2022 года состоялась Международная эстафета высадки деревьев "Сад Дружбы". Мероприятие позволило объединить активных граждан, осуществляющих деятельность в сфере экологии и защиты окружающей среды автономного округа и регионов-партнеров.

Участниками акции в очном формате стали представители 12 стран и 11 регионов России, а онлайн-подключение позволило увидеть, как участвуют в эстафете наши соотечественники в Таиланде, Индии, Сербии, а также процесс высадки деревьев в 22 муниципальных образованиях Югры.

В эстафете "Сад Дружбы" приняли участие порядка пятидесяти мегионцев из национальных общественных объединений "Восток", "Молдова", "Булгар", "Спасение Югры", волонтеры Центра гражданского и патриотического воспитания имени Е.И. Горбатова и "Юные эколята" из детского сада "Умка".

- Мы перенимаем эстафету высадки деревьев "Сад Дружбы", - сказал, выступая по онлайн-связи, заместитель главы Мегиона Игорь Алчинов. - В бренде нашего города есть слоган "Мегион - город первых". Это связано с тем, что именно здесь, на Баграсе, была добыта первая нефть в Среднем Приобье. Сегодня зеленые насаждения появились на улице имени Григория Норкина, легендарного бурового мастера, одного из первооткрывателей мегионской нефти. Улицу украсили три десятка рябин. Замечу, что в этом году мы уже проводили озеленительную кампанию - на Центральной площади города высажены ели, а на Аллее Трудовой Славы - кусты рябины. Всегда приятно, когда город выглядит зеленым и красивым!

Накануне акции одна из жительниц Мегиона передала волонтерам Центра им. Е.И. Горбатова пять саженцев клена, которые она вырастила сама. Посадить эти крохотные ростки будущих деревьев доверили

**Нина
КУПАЛЬЦЕВА**

самым юным защитникам природы - "эколятам" из детского сада "Умка". С удовольствием принимали участие в акции и взрослые мегионцы.

- Это замечательное мероприятие, и хочется, чтобы таких акций по озеленению было больше: в нашем городе еще много мест, где можно посадить деревья. А чем больше деревьев в городе, тем лучше, - отметил председатель Мегионской общественной организации "Молдавский культурный центр "Молдова" Евгений Бычков. - Кроме того, что такие мероприятия позволяют делать наш город более зеленым и уютным, у детей они воспитывают любовь и бережное отношение к природе.

В эстафете "Сад Дружбы" мегионские подростки принимали самое активное участие. Сестры Амина и Алина Аджакovy из общественной организации "Восток" были рады тому, что хотя бы одно дерево в нашем городе будет посажено их руками. А пятнадцатилетняя Эльвира Бородуля уже несколько раз участвовала в озеленении города. Девочка высаживала и цветы, и деревья, и ей это очень нравится.

- Это круто, когда ты своими руками делаешь окружающий мир прекраснее, - говорит Эльвира. - Мне бы хотелось, чтобы в городе было больше цветущих деревьев: яблонь, черемухи. Я бы и черешню посадила: а вдруг она в Мегионе приживется благодаря нашим стараниям? Хочу, чтобы будущие поколения смотрели на эти деревья, любовались и гордились нами, нашим трудом, как я сейчас горжусь теми елями, которые посажены руками моей сестры на территории нашей школы. Это очень здорово!

Уважаемые работники социальной защиты населения, дорогие коллеги!

ЕЖЕГОДНО, 8 июня, отмечается наш профессиональный праздник - День социального работника! И каждый год наша деятельность и деятельность наших сотрудников отмечается высокими профессиональными наградами окружного и федерального уровней.

На сегодняшний день в команде социальной защиты трудится более 160 человек, ежедневно доказывающих, что нет такой задачи, с которой мы вместе не смогли бы справиться.

По многолетней традиции в этот день мы чествуем ветеранов отрасли и тех, кто внес значительный вклад в развитие нашего города, его стабильность и благополучие.

Дорогие друзья, уважаемые коллеги, искренне поздравляю вас с

праздником! Ваш самоотверженный труд и самоотдача делают мир и жизнь нуждающихся в нас людей лучше, дарят уверенность в завтрашнем дне.

Верю, что и впредь вашу деятельность будут отличать высокий профессионализм, чуткость и сострадание. Желаем любви и крепкой семьи, на которую всегда можно положиться! Пусть любое дело всегда будет вам по плечу, а жизнь справедливо расставит все по местам!

С праздником, дорогие коллеги! Счастья и здоровья вам и вашим близким!

Т.А. МАСЛЕННИКОВА, начальник Управления
социальной защиты населения по г. Мегиону

ПРАЗДНИК

День России



В МЕГИОНЕ завершается подготовка к празднованию Дня России. Основные торжества пройдут в воскресенье, 12 июня, на городской площади. В 10 часов по сложившейся традиции состоится церемониал поднятия Государственного флага Российской Федерации.

Непосредственно народные гуляния начнутся со старта досугово-спортивной программы для жителей города #МегаЛето и праздничного концерта "Вместе мы - Россия!", во время которых в торжественной обстановке пройдет вручение паспортов Российской Федерации 14-летним жителям города. Начало в 13 часов.

В рамках праздничных мероприятий здесь же, на городской площади, будет проведен фестиваль национальных блюд (начало в 14:00), а по итогам - награждение его участников. Кроме того, одновременно пройдет конкурс рисунков "История семьи в истории России".

С 14:30 все, кто желает продемонстрировать свою физическую подготовку, могут принять участие в эстафете "Готов к труду и обороне" и силовому мероприятию "В здоровом теле" (для подростков 13-17 лет). В то же время юные мегионцы будут приглашены на открытие развлекательной программы "Лето разного цвета": мегионцев ждет выступление детских творческих кол-

лективов и интерактив "Праздник-безобразник".

Во второй половине дня запланирован ряд музыкальных выступлений и спортивных состязаний. В 15:00 можно будет принять участие в веселых стартах "Мама, папа, я - дружная, спортивная семья" или побороться за семейные команды. В 16:00 начнется квест-игра "Россия - Родина моя" и концерт творческих коллективов города, а в 18:00 - дискотека.

Для жителей Высокого в ДК "Сибирь" в этот день будут организованы сначала показ кинофильма, а затем детская игровая программа. Начало в 12:00 и 14:00 соответственно. В 11.00 в Модерной библиотеке пройдет детское мероприятие "Лето, ах лето", а на площадке спорткомплекса "Коллизей" - веселые старты для жителей поселка.

Обращаем внимание, что в связи с проведением мероприятий по обеспечению антитеррористической безопасности и охране общественного порядка будут перекрыты пожарные проезды и парковочные места на прилегающих к городской площади территориях возле многоквартирных домов по адресам: улица Нефтяников, дом 14 и улица Заречная, дом 15/1.

Организаторы мероприятия просят автовладельцев учитывать данное обстоятельство при планировании поездок и заблаговременно убрать личный автотранспорт с указанных территорий.

СТРОИТЕЛЬСТВО

МЦУ разъясняет!



В РАМКАХ застройки микрорайона возле малого кольца, при въезде в город, начались строительные работы: участки огородили, на территории - специализированная техника. С началом работ в социальных сетях не прекращаются обсуждения - жители интересуются, какие объекты планируется здесь построить и в какие сроки. Сообщения были зафиксированы системой мониторинга ЦУР "Инцидент Менеджмент".

Как рассказал директор департамента территориального развития Александр Радецкий,

на территории, расположенной между большим и малым кольцом, запланировано строительство многоквартирного пятиэтажного жилого дома. Застройщиком является компания "ТТК-Спецсервис".

Строительство еще одного объекта по улице Кузьмина ведётся напротив дома № 30. Здесь будет располагаться одноэтажный магазин оптовой торговли. Помимо строительства торгового объекта, застройщик благоустроит прилегающую территорию, обустроит парковку. Сдача объекта запланирована на 2024 год.

КОМИССИЯ

О безработице, профилактике и коллективных договорах

НА ПРОШЛОЙ неделе в администрации Мегиона состоялась заседание муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в муниципалитете. В нем приняли участие члены комиссии от органов местного самоуправления, ассоциации работодателей и объединения профсоюзов.

Заседание проходило под председательством начальника управления экономической политики администрации города Юлии Химичук, которая является координатором стороны органов местного самоуправления.

На повестке дня значилось шесть вопросов. Собравшиеся приняли к сведению информацию о ситуации на рынке труда в городе Мегионе за 2021 год и I квартал 2022 года, которую представила директор Мегионского центра занятости населения Наталья Карпова. По словам Натальи Рудольфовны, на сегодняшний день ситуация на рынке труда в городе стабильная. Если на начало 2021 года на учете в Центре занятости состояло 734 человека, то в первом квартале текущего года количество безработных в городе - 105 человек. То есть, цифра практически приблизилась к "допандемийным" показателям. О том, что наметилась тенденция к снижению безработицы, говорит и количество людей, обратившихся в Центр занятости в поисках работы: за первый квартал прошлого года это было около семисот человек, а в первом квартале текущего - 413. По всем остальным позициям также наблюдается снижение роста безработицы (например, статус безработного в первом квартале прошлого года получили более ста человек, а за аналогичный период текущего - 49). На сегодняшний день на учете в Центре занятости состоят 70 безработных.

СНИЖАЕМ НАПРЯЖЕНИЕ НА РЫНКЕ ТРУДА

Наталья Рудольфовна рассказала также о реализации дополнительных мероприятий (общественные, временные работы) государственной программы "Поддержка занятости населения". Это постановление Правительства РФ № 409 вышло в марте текущего года и нацелено на снижение напряженности на рынке труда. Для этого предусмотрено финансовое обеспечение (авансирование) затрат работодателей на частичную оплату труда при организации общественных работ для граждан, ищущих работу и зарегистрированных в органах службы занятости. К этой категории относятся и безработные граждане (при этом в период их участия в общественных работах за ними сохраняется право на получение пособия по безработице). Кроме того, участниками дополнительных мероприятий могут являться и работники, находящиеся под риском увольнения, а также работники организаций, в отношении которых введен режим неполного рабочего времени, простоя, в случае, если временно остановлены работы и предоставляются отпуска без сохранения заработной платы, либо проводятся мероприятия по высвобождению работников. В рамках этого постановления КУ "Мегионский центр занятости населения" уже заключило 5 соглашений с работодателями, которые подали заявки на 15 человек. Восемь из них уже приступили к общественным работам, которые полностью оплачиваются из федерального



бюджета. При этом срок заключения договора - до 3-х месяцев, а размер выплаты - 27 127 руб. в месяц на одного сотрудника. Эту информацию также было решено принять к сведению.

О РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

О реализации муниципальной программы "Улучшение условий и охраны труда в городском округе город Мегион" на 2019 - 2025 гг." за 2021 год и I квартал 2022 года доложила главный специалист отдела ценообразования и труда управления экономической политики администрации города Наталья Никулаева. Общий объем финансирования программы, основной целью которой является обеспечение конституционных прав и гарантий работников на здоровые и безопасные условия труда, составляет 18 700,7 тыс. рублей, а на 2021 год - 2 417,9 тыс. рублей, из которых 1 900,2 тыс. рублей - это средства бюджета автономного округа и 517,7 тыс. рублей - бюджет города. Фактически уже реализовано 90 процентов средств. Наталья Викторовна подробно рассказала, какие мероприятия были проведены по всем основным четырем направлениям программы по улучшению условий и охраны труда в городе Мегионе. Это смотры-конкурсы, обучающие семинары, совещания, экспертизы коллективных договоров, оценка условий труда на рабочих местах в организациях и на предприятиях и многое другое. Информацию приняли к сведению.

В ПРОФИЛАКТИКЕ ПОМОГУТ ВОЛОНТЕРЫ?

Участники заседания уделили особое внимание вопросу профилактики ВИЧ/СПИДа на рабочих местах и недопущению дискриминации и стигматизации в трудовых коллективах лиц, живущих с ВИЧ-инфекцией. С докладом по этому вопросу выступила врач-эпидемиолог Мегионской городской больницы Мария Виноградова. Она рассказала, что уже более семи лет Мегион занимает третье место в округе по ВИЧ-СПИДу. На сегодняшний день в городе проживают порядка 700 человек с ВИЧ-инфекцией. Есть среди ВИЧ-инфицированных и дети старше десяти лет, которые при рождении заразились инфекцией от матерей.

- Но в течение последних десяти лет в Мегионе не выявлено ВИЧ-инфицированных детей, - уточнила Мария Алексеевна.

Только за прошедшие полгода выявлено 15 новых ВИЧ-инфицированных, большая часть из которых - это женщины в возрасте от 35 до 50 лет, причем все они социально адаптированные, живут и работают. Основной путь передачи ВИЧ-инфекции на сегодняшний день - половой. Проблема в том, что не все из 700 ВИЧ-инфицированных состоят на учете и проходят лечение, а заставить их это сделать невозможно. Но при этом

они представляют угрозу для своих половых партнеров. Хотя в бытовом плане ВИЧ-инфицированные безопасны для окружающих людей. Однако люди зачастую скрывают болезнь, так как боятся стать изгоями на своем предприятии.

- Мы проводим разъяснительную работу по профилактике ВИЧ-СПИДа, распространяем буклеты, организуем лекции в коллективах, но нам нужна поддержка со стороны работодателей, которые бы помогли организовать встречи с работниками предприятий и организаций для проведения лекций, - обратилась врач-эпидемиолог к членам комиссии. Приняв к сведению полученную информацию, участники заседания рекомендовали медикам усилить профилактическую работу, используя помощь волонтеров и возможности собственного сайта, а также информационные административные ресурсы.

В СООТВЕТСТВИИ С ТРУДОВЫМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ

Два последних вопроса повестки дня были посвящены отчетам членов комиссии от органов местного самоуправления. Так, Наталья Никулаева рассказала о количестве коллективных договоров, действующих (заключенных и пролонгированных) на предприятиях и прошедших уведомительную регистрацию в городе Мегионе. Анализ показал, что договоры не содержат условий, ухудшающих положение работников по сравнению с действующим трудовым законодательством. Все коллективные договоры носят социально ориентированный характер, содержат разделы "Охрана труда и здоровья", "Социальные гарантии, льготы, компенсации".

В коллективных договорах 28-ми организаций имеются льготы и преимущества для женщин, имеющих детей до 18 лет. В 4 договорах содержатся положения, способствующие трудоустройству инвалидов сверх установленных трудовым законодательством норм.

По данным на первое июня 2022 года, проведена уведомительная регистрация 23 договоров, из них 4 договора заключены, в 19 внесены изменения и дополнения.

О ходе выполнения плана реализации трехстороннего соглашения между органами местного самоуправления, ассоциацией работодателей, объединением организаций профсоюзов городского округа город Мегион за 2021 год доложила Юлия Химичук. По словам Юлии Сергеевны, план со стороны органов местного самоуправления, ассоциацией работодателей выполнен в полном объеме. После подписания сторонами отчет будет размещен на официальном сайте администрации города Мегиона в сети Интернет <http://admmegion.ru>.

Нина КУПАЛЬЦЕВА

ВСТРЕЧА

"С молодёжью сверяем часы"

ЭТИ слова депутата Госдумы РФ, члена фракции политической партии ЛДПР Евгения Маркова можно назвать основным лейтмотивом встречи с представителями мегионской молодёжи. Общение с активистами переросло в открытый диалог.

- Я понимаю важность общения с молодёжью и как депутат, и как отец четверых детей. Юношам и девушкам нужно объяснять реальное положение дел. Считаю, что обязан донести до них позицию государства по всем вопросам. С молодёжью необходимо "сверять часы", иначе мы можем "потерять" поколение. Это делаю не только я, но и мои коллеги. Возможно, благодаря налаженному диалогу у кого-то из молодых людей изменится представление о происходящем, кто-то найдёт новые пути для реализации своих способностей, - прокомментировал журналистам Евгений Марков. - Я встречаюсь с молодыми людьми не только в Мегионе. На основании этого общения сделал некий срез. Он показывает, что юношей и девушек больше всего беспокоит неопределённость. Поэтому стараюсь откровенно отвечать на все вопросы. Главное, чтобы они понимали, Россия - страна огромных возможностей, нужно только иметь желание ими воспользоваться.



Разговор депутата Госдумы с мегионскими активистами получился открытым и многогранным. Говорили о направлениях дальнейшего социально-экономического развития страны, импортозамещении, государственных инвестициях в жилищное и дорожное строительство, развитии туризма, спецоперации на Украине, санкциях и идеологии. На каждый вопрос молодые люди получили от Евгения Маркова конкретный ответ.

- Сейчас в Интернете много фейков, различных домыслов. Зачастую

молодёжи сложно самостоятельно разобраться в происходящем и правильно оценить ситуацию. Поэтому очень важно было пообщаться с депутатом Государственной Думы, получить достоверную информацию "из первых уст", - рассказал научный сотрудник мегионского музея Александр Полищук. - Информационная война опасна. Но мы её не проиграем, поскольку россияне - думающие, читающие, умеющие анализировать информацию. Вся сила - в правде. Уверен, Россия в очередной раз это докажет!

КОНКУРС

За здоровый образ жизни



В КОНКУРСЕ, проводившемся КОУ "Мегионская школа для обучающихся с ОВЗ" и МАУ "Дворец искусств" с 11 по 30 апреля 2022 года, приняли участие общеобразовательные учреждения города Мегиона. Всего поступило 8 конкурсных работ от МАОУ "СОШ № 2", МАОУ "СОШ № 4", МБОУ "СОШ № 6", КОУ "Мегионская школа для обучающихся с ОВЗ".

Главная задача конкурса - привлечение внимания учащихся к социально значимым вопросам и стимулирование деятельности образовательных организаций в формировании культуры здорового образа жизни.

Правильное питание, занятие спортом, умение видеть прекрасное, отказ от вредных привычек - все эти аспекты ЗОЖ нашли отра-

жение в представленных работах. Жюри конкурса провело кропотливую работу по просмотру всех предоставленных видеороликов и определило победителей:

1 место - видеоролик "Движение - жизнь!", КОУ "Мегионская школа для обучающихся с ОВЗ".

1 место - видеоролик "Здоровая страна начинается с тебя!", МАОУ "СОШ № 2".

2 место - видеоролик "Стремление к вершинам!", КОУ "Мегионская школа для обучающихся с ОВЗ".

2 место - видеоролик "Живи здорово!", МБОУ "СОШ № 6".

3 место - видеоролик "Движение - жизнь!", МБОУ "СОШ № 6".

3 место - видеоролик "Говорим здоровью - ДА!", МБОУ "СОШ № 6".

Видеоролики победителей будут транслироваться перед бесплатным показом художественных фильмов в киноконцертном зале МАУ "Дворец искусств".

От всей души поздравляем победителей!

ЗАГС

Семья и демография

ЗАХЛЕСТНУВШАЯ мир эпидемия коронавирусной инфекции не лучшим образом повлияла на демографическую картину. Сейчас обстановка и в стране в целом, и в нашем городе стабилизировалась, жизнь возвращается в привычное русло. А значит, важно проанализировать имеющееся положение дел и наметить пути движения вперед. Этим и занялись участники состоявшегося в Мегионе Координационного совета по вопросам демографической и семейной политики.

По данным отдела ЗАГС, официальные браки в прошлом году заключили 278 пар, на 4 меньше по сравнению с 2020-м. А вот количество разводов, увы, выросло. Так, в 2021 году зарегистрированы 284 активные записи о расторжении брака, что на

48 больше, чем годом ранее. Кстати, за три года реже всего разводились в 2020 году (236 пар), чаще всего женились в 2019-м - 342 брака.

Рождаемость последние три года держится приблизительно на одном уровне. В 2021-м ЗАГСом выдано 461 свидетельство о рождении. Девочек появилось на свет на 17 больше, чем мальчиков. Причём прекрасный пол на протяжении трёхлетнего периода уверенно держит пальму лидерства.

Немаловажную роль в повышении рождаемости играют не только чувства супругов, но и материальное благополучие семей. Для этого в Мегионе реализуется региональный проект "Финансовая поддержка семей при рождении детей" национального проекта "Демография". За три

года увеличилось и количество получателей, и суммы выплат на детей. К примеру, в 2019 году ежемесячную выплату на первого ребёнка получили 170 мегионских семей, в 2021-м - 460. Ежемесячные выплаты на третьего и последующих детей в 2019 году превысили 39579 тыс. руб., в 2020-м - 52554 тыс. руб., в 2021-м - 64868 тыс. руб.

Проанализировав ситуацию в сфере демографии и реализации политики в интересах семьи, участники Координационного совета запланировали мероприятия, направленные на укрепление института семьи, профилактику заболеваний, проведение просветительских мероприятий по воспитанию молодёжи с ориентацией на сохранение здоровья и семейных ценностей. Внести свои предложения в план могут и горожане, прислав их на электронную почту zags@admmegeion.ru.

ВЫСОКИЙ В ЛИЦАХ

Венер Каипов

В НАШЕМ городе стартовал проект "Высокий в лицах", созданный в преддверии 40-летия посёлка. Его цель - рассказать о людях, которые внесли и продолжают вносить свой вклад в развитие Высокого. С инициативой реализации проекта выступил активный высоковец, директор Мегионского центра информационно-коммуникационных технологий "Вектор" Андрей Олейник. Мы начинаем цикл публикаций об этих людях, и первый герой - Венер Каипов.

Венер Ибрагимович - педагог дополнительного образования школы № 2, руководитель школьного лесничества "Соболь". Преподаватель живет в Высоком уже 40 лет, с момента основания поселка.

За эти годы Венер Каипов удостоен звания почетного работника общего образования РФ и ветерана труда РФ. Отмечен Почетными грамотами Министерства образования и науки РФ и Министерства природных ресурсов и экологии РФ, стал лауреатом проекта "Золотые имена многонациональной Югры" - за многолетнюю плодотворную трудовую деятельность, направленную на развитие и процветание Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Общий стаж работы Венеры Ибрагимовича с детьми - более соро-



ка лет. В качестве руководителя школьного лесничества "Соболь" он занимается учебно-исследовательской, природоохранной и эколого-просветительской деятельностью со школьниками 5-11 классов.

Много лет Венер Ибрагимович обсуждает вопросы экологической культуры не только с подрастающим поколением, но и с жителями города и поселка. Стал инициатором и одним из самых активных участников акций "Посади своё дерево", "Спаси и сохрани".

Педагог учит детей жить в гармонии с окружающим миром, беречь природу, любить свой родной край, приобщает к изучению традиций и культуры коренных малочисленных народов Югры.

#ВСТРЕЧИПОСРЕДАМ

"Счастливая мама"

В СРЕДУ, 8 июня, состоялась встреча исполняющего обязанности главы Мегиона Игоря Алчинова с руководителем автономной некоммерческой организации "Центр развития "Счастливая мама" Татьяной Самарской.

Центр уже не первый год взаимодействует с региональными органами соцзащиты населения, являясь поставщиком социальных услуг для жителей Мегиона, которые в них особо нуждаются. В частности, оказываются социально-психологические, социально-педагогические, социально-медицинские и коммуникативные услуги. Они рассчитаны, главным образом, на детей. Татьяна Самарская рассказала, что для этого привлекаются квалифицированные специалисты в своих сферах деятельности, а также оказывают помощь волонтеры.

"Счастливая мама" настроена на дальнейшее развитие и активно использует имеющиеся возможности. К примеру, этой весной проект организации победил в конкурсе на предоставление гранта губернатора Югры. Решением конкурсной комиссии было предоставлено 497,8 тыс. рублей на организацию работы с детьми, имеющими расстройства аутистического спектра.

Проект будет реализован на условиях софинансирования. Он предполагает комплексный подход по работе не только с ребенком, но и с семьей в целом, где будут проводиться индивидуальные современ-

ные коррекционные занятия. Его воплощение рассчитано на 4 месяца - с августа до конца ноября.

Также в Центре оказываются платные услуги населению в свободное от основных занятий время - ведутся тренировки по джампингу, йоге, самообороне для детей, работает фитобар. Желающие могут провести время с пользой в паровой бане хамам, помедитировать под звуки гонга или даже устроить детский День рождения.

В общении Игоря Алчинова с руководителем организации обсуждался перспектива дальнейшего развития Центра "Счастливая мама", в том числе при содействии органов местной власти, профильных Департаментов Югры в решении отдельных организационных вопросов. Также Игорь Алчинов поблагодарил с жителями Мегиона, которые в этот день привели к специалистам Центра своих детей.

Игорь Геннадьевич прокомментировал свой визит в центр "Счастливая мама" журналистам городских средств массовой информации. "Много слышал о деятельности этой организации. Сегодня представилась возможность побывать здесь и посмотреть, как ведется работа, какие оказываются услуги. Очевидно, что эти услуги востребованы, но сегодня Центр нуждается в более просторном помещении для работы. Этот момент тоже обсуждался на сегодняшней встрече".





КО ДНЮ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Сопереживание

ПОЧЕМУ Анастасия выбрала профессию соцработника? Ведь перед выпускницей одной из школ Кемеровской области, "круглой" отличницы, двери всех вузов были открыты.

- Я всегда знала, что хочу получить специальность, которая предусматривает общение с людьми. В школе очень нравилось организовывать разные мероприятия, делать жизнь окружающих более насыщенной и интересной. С коммуникациями у меня проблем точно не было, - с улыбкой вспоминает Анастасия Михайловна. При выборе профессии руководствовалась желанием приносить максимальную пользу людям. В Томском университете как раз открыли факультет "Социальная работа". "То, что надо", - решила я. Как показало время, интуиция не подвела.

В Томске студентка Воротникова не только успешно осилила учебную программу, но и познакомилась с будущим мужем. Её "половинка" жила в Мегионе. Чтобы побольше узнать о северном городе, Анастасия решила проходить преддипломную практику в Мегионском комплексном центре социального обслуживания населения. И всё здесь пришлось ей по душе: город, коллектив, работа. Понравилось настолько, что девушка с нетерпением ждала защиты диплома, чтобы быстрее вернуться в Мегион и приступить к трудовой деятельности. Так и получилось. В 2006 году Анастасия Воротникова стала частью дружной команды Управления социальной защиты населения.

С тех пор прошло 16 лет. За это время у специалиста отдела реализации соцпрограмм даже мысли не возникало о другой работе. В таких случаях говорят: человек на своём месте. А "место" это непростое, требующее не только знаний законов и нормативных документов, но и особых личностных качеств: доброты, понимания, сопереживания, одним словом - полной душевной отдачей.

Среди многочисленных обязанностей Анастасии Воротниковой: приём горожан, составление индивидуальных программ предоставления им социальных услуг, оформление сертификатов на приобретение технических средств реабилитации. Обращаются к ней за помощью инвалиды, пожилые, дети-инвалиды и другие категории людей, нуждающихся в получении соцслужб.

- Приходит человек на приём, волнуется. От этого иногда и объяснить не может, что ему нужно. Да и не всегда знает о том, какие ус-



"Здравствуйте!" - в это слово, которое каждый из нас произносит по несколько раз в день, сотрудница Управления социальной защиты населения по городу Мегиону Анастасия Воротникова вкладывает особый смысл. Главный специалист отдела реализации социальных программ подбирает обратившимся к ней горожанам индивидуальные "наборы услуг" и всей душой желает, чтобы оздоровительные мероприятия дали положительный эффект.

луги может получить. Рассказываю, уточняю, объясняю, - говорит Анастасия Михайловна. - Каждый человек - со своей историей, своей проблемой, своей болью. Пропускаю всё это через себя, стараюсь вникнуть в подробности. По-другому просто не умею. И дело тут не в праздном любопытстве. Решение о признании гражданина нуждающимся в социальном обслуживании принимает комиссия. От меня зависит документальное обоснование такого права. Это не всегда на первый взгляд очевид-

но. В таких случаях я многократно анализирую ситуацию. Бывает, что думаю об этом до поздней ночи. А когда нахожу решение, утром бегу на работу, чтобы быстрее сделать всё от меня зависящее. После этого звоню человеку, сообщая добрую новость.

За три года Анастасией Михайловной разработано более 4000 индивидуальных программ предоставления социальных услуг, в текущем, 2022-м - уже около тысячи. А это значит, что столько же горожан с серьёзными

проблемами здоровья поправили его в реабилитационных центрах Югры или получили помощь на дому. Кроме этого, главный специалист отдела реализации социальных программ оформляет сертификаты на приобретение технических средств реабилитации. Ведь кому-то из горожан инвалидная коляска нужна, кому-то многофункциональная кровать... С 2017 года всё необходимое оборудование нуждающийся может приобрести самостоятельно. Но как не растеряться в предложениях, куда обратиться? По этим вопросам Анастасия Михайловна всегда готова проконсультировать. Помогает не только советом. К примеру, был период, когда для приобретения средств реабилитации мегионцам приходилось ездить в Нижневартовск. Но не каждый инвалид (тем более одинокий) может добраться в соседний город. Воротникова связалась с поставщиком и наладила работу так, чтобы столь необходимые людям средства доставляли в наш город. Конечно, такая "логистика" не входит в обязанности главного специалиста. Но на вопрос, почему она делает подобные поступки, отвечает: "А как иначе? Можешь помочь - сделай это".

Доброежелательность, открытость, внимательность, желание понять и поддержать... Так определяют основные качества Анастасии Воротниковой коллеги по работе. За высокое профессиональное мастерство, многолетний добросовестный труд она удостоилась Благодарности Департамента социального развития ХМАО-Югры, Почётной грамоты Думы Мегиона. Заслуженная оценка труда всегда приятна. Но всё же главная награда для сотрудницы управления соцзащиты - слова благодарности от людей, которые обратились к ней за помощью.

- Когда у человека есть проблемы, он далеко не всегда готов любезничать. Я стараюсь понять его состояние, - делится Анастасия Михайловна. - Помню, приходил как-то дедушка. Нервничал, ругался. Постаралась всё ему разъяснить, подобрать нужную программу реабилитации и направить на оздоровление... Прошёл месяц. Заходит в кабинет знакомый дедушка. "Наверное, снова что-то не так", - подумала про себя, но виду не поддала, улыбнулась. "Здравствуйте! Как у вас дела?" - интересно спросила. А в ответ: "Отлично! Вы мне так помогли! Специально зашёл поблагодарить. Спасибо огромное!" Разве может быть что-то приятнее этих слов?..

ЗНАЙ НАШИХ!

Мегионская спортсменка - в составе сборной России!



ПРЕДСТАВИТЕЛЬНИЦА мегионской школы бокса, 15-летняя Ангелина Высочина, вошла в основной состав сборной страны. Первенство России по боксу среди девушек 15-16 лет, в котором участвовала наша спортсменка, проходило в подмосковном Королеве. Комплекты наград и путевки в состав национальной сборной оспаривали 390 девушек-боксёров из 60 субъектов РФ. В весовой категории 80 кг Ангелина Высочина завоевала "серебро", а также выполнила нормы кандидата в мастера спорта по боксу.

За два года занятий в копилке спортсменки немало наград, полученных на реги-

ональных и всероссийских соревнованиях. Ангелина Высочина - двукратный чемпион Уральского федерального округа, участница первенства России. В апреле она стала победительницей прошедшего в Мегионе открытого регионального турнира по боксу среди девушек "Северные амазонки". Комментируя своё достижение, Ангелина тогда поделилась: "Впереди ещё много вершин, которые мне хочется покорить". Сказано - сделано! Через месяц - в основном составе сборной страны!

- Каждый раз в начале соревнований волнуясь. Самый напряжённый момент, когда судья подзывает нас с соперницей к середине ринга и объясняет правила. В это время мы

смотрим друг другу в глаза. Каждая пытается выиграть психологически. Так было и перед первым боем первенства. На секунду мне показалось, что соперница эмоционально сильнее. Но я тут же взяла себя в руки. Мысленно повторила слова тренера: "Всё будет хорошо. Просто надо выйти и отработать". Это придавало уверенности. По итогам трёх напряжённых раундов поединок выиграла. Потом продолжила борьбу за второе место. Что же касается финала, то мне немножко обидно, поскольку не показала результат, который хотела. Но ведь это только начало! - поделилась Ангелина. - Когда узнала, что вошла в состав сборной страны, радости не было предела. Я тут же поблагодарила своих тренеров. Ведь в моём результате - их большая заслуга!

Тренеры - Евгений Табаченко, Владимир Занкевич и Алексей Мельников - тоже не скрывают эмоций.

- Ангелина - перспективная спортсменка,

не раз продемонстрировавшая своё стремление к победе. Но и соперницы на первенстве были сильными. Поэтому перед первым поединком своей воспитаннице я и сам с трудом сдерживал волнение. После её победы над представительницей Московской области наши "запросы" на финал выросли. Вот второй выход на ринг... Ангелина взяла верх над очередной соперницей! А то, что она уступила "золото", совсем не испортило настроение. Ведь в таком престижном турнире и "серебро" дорогого стоит. В 15 лет войти в основной состав сборной страны - замечательный результат! - говорит тренер спортивной школы "Вымпел" Евгений Табаченко. - Ангелина - молодец!

Впереди у мегионской спортсменки - тренировочные сборы. Первые пройдут уже в августе. Пусть они станут для нашей девушки боксёра стартом успешной спортивной карьеры. Удачи тебе, Ангелина!

Материалы полосы подготовила Ирина БОЙКО



В подарок одарённым детям

СВОЙ юбилей предприятие отметило не только производственными успехами, но и замечательным подарком одарённым детям Югры. В рамках HR-проекта "Лаборатория будущего", направленного на выявление и развитие талантов в сфере культуры, компания "МеКаМиннефт" накануне Дня защиты детей подарила учащимся и преподавателям детских школ искусств Мегиона и Нижневартовска мастер-классы, которые провели для югорских ребят педагоги "Русской национальной творческой школы Виктора Маевского".

Участниками мастер-классов стали самые талантливые дети - юные художники и музыканты в возрасте от 10 до 18 лет. Пройти школу мастерства по специальности "Фортепиано", "Скрипка" и "Изобразительное искусство" смогли более 80 одарённых ребят и их педагогов. В педагогический состав "творческой мастерской" вошли ведущие деятели искусств Российской Федерации: почетный директор творческих школ Виктор Маевский, лауреат международных конкурсов Алексей Маевский, доцент Российской Академии им. Гнесиных Ирина Селиванова, заслуженный художник РФ, академик Международной академии культуры и искусства, профессор МГАХИ им. В.И. Сурикова Сергей Сиренко.

Насыщенная двухдневная программа "творческой лаборатории" позволила адресно поддержать участников проекта, а также дала возможность раскрыть их творческий потенциал. По итогам мастер-классов в ДШИ им. А.М. Кузьмина была представлена выставка работ юных художников, а лучшие музыканты и вокалисты были приглашены для участия в гала-концерте, посвященном 30-летию юбилею ЗАО СП "МеКаМиннефт".



В минувший четверг, 2 июня, в концертном зале Детской школы искусств им. А.М. Кузьмина состоялся большой гала-концерт, посвященный юбилею ЗАО СП "МеКаМиннефт": 2 июня 2022 года этой крупнейшей на рынке сервисных услуг компании исполнилось 30 лет.

- Мы прожили вместе два прекрасных дня на гостеприимной югорской земле, работали в Нижневартовске и Мегионе. И даже смена погоды - с лета на зиму - не помешала нам пережить радостные моменты творческого общения, результатом которого стала эта маленькая, но очень уютная выставка работ юных художников. Здесь можно увидеть портреты, натюрморты, жанровые сценки, пейзажи - ребята изображали всё, чем богата и прекрасна наша земля, - поделился впечатлениями Сергей Анатольевич Сиренко. - Мне кажется, что это прекрасное начинание школы Маевского - первая встреча - подвигнет и юных художников, и мастеров искусства на дальнейшее творческое общение и принесет еще много пользы, радости и счастья.

На дальнейшее сотрудничество надеются и мегионские педагоги. По словам директора ДШИ им. А.М. Кузьмина Нэли Алексеевны, во время совместных занятий с московскими педагогами мастерство ребят растет на глазах.

- Мы надеемся, что этот очень ценный и своевременный проект получит продолжение: и наше сотрудничество со школой Виктора Маевского, и такие встречи станут системными и ежегодными, - сказала Нэля Витальевна. - Надеемся, что к нам будут приезжать масте-

ра самого высокого уровня, известные артисты и художники, которые помогут нашим преподавателям профессионально совершенствоваться, а нашим детям - творчески развиваться и поступать в профильные вузы. Школа Виктора Маевского еще замечательна тем, что подготовкой ребят там занимаются в летнее время в Суздале, куда съезжаются одаренные дети со всей России, и с ними работают заслуженные мэтры искусства. После таких занятий дети показывают очень хорошие результаты.

Свое мастерство учащиеся продемонстрировали во время концерта, перед началом которого их приветствовал глава Мегиона Олег Дейнека, председатель Совета директоров ЗАО СП "МеКаМиннефт" Денис Осокин и почетный директор творческих школ Виктор Маевский.

Олег Александрович от имени всех жителей города поздравил работников компании "МеКаМиннефт" с юбилеем и поблагодарил руководство предприятия за огромный вклад, который на протяжении многих лет компания вносит в социально-политическую жизнь города, в том числе и за реализацию HR-проекта "Лаборатория будущего", предоставившую возможность мегионским детям заниматься

под руководством маститых мастеров - мэтров российского искусства.

- Уверен, что это даст импульс для дальнейшего развития талантов, которыми так богат наш край и наш город, - подчеркнул глава Мегиона.

Представитель "МеКаМиннефт" Денис Александрович Осокин тепло поздравил с праздником Детства юное поколение, отметив: "Вы - наше будущее, и мы гордимся вами". А Виктор Михайлович Маевский напутствовал талантливых ребят словами: "Развивайте творчество и культуру региона, поднимайте её на небесную высоту, и пусть музыка и изобразительное искусство живут вечно!" В соответствии с традицией школы Маевского Виктор Михайлович под аплодисменты зрителей открыл гала-концерт звоном бронзового колокольчика, отлитого знаменитыми мастерами Суздаля.

Более 20 творческих номеров юных исполнителей - вокалистов и музыкантов - было представлено в этот вечер. А в завершение состоялось награждение самых талантливых учащихся. В качестве призов шесть мегионских ребят получили путевки для отдыха и обучения в школе Виктора Маевского. Один из них - учащийся ДШИ им. А.М. Кузьмина Евгений Дорохов. Тринадцатилетний Женя более восьми лет успешно занимается академическим вокалом и, по словам его педагога Елены Версановой, является "восходящей звездой".

- Он, безусловно, достоин этой награды, - считает Елена Вячеславовна. - Женя очень старательный, работоспособный мальчик, а музыка у него просто в душе звучит: во время исполнения он старается передать все "краски" музыкального произведения...

На концерте Женя спел песню "Вернись в Сорренто" на итальянском и русском языках, и, как он сам заявил, почти не волновался перед выступлением, поскольку был уверен в победе.

- Этот проект развивался в разных направлениях. На сегодняшний день, по сути, он стал пилотным, и мы предполагаем работать над ним и дальше, - отметила Яна Ситникова, начальник отдела по работе с персоналом ЗАО СП "МеКаМиннефт".

Счастливицами, которые благодаря своему таланту получили путевки в школу Маевского, стали также вокалисты Мира Тунки и Арина Сидельникова, юная художница Анна Сторчай из ДШИ им. А.М. Кузьмина и учащиеся Детской художественной школы - Виолетта Плучкова и Дарья Антонова. В конце июля - начале августа эти юные дарования две недели своих летних каникул интересно и с пользой проведут в Суздале.

Нина КУПАЛЬЦЕВА

ВАХТА ПАМЯТИ

“Истоки” уходят в поиск

3 ИЮНЯ в сквере Великой Отечественной войны у памятника Воину-освободителю состоялась торжественная церемония проводов поискового отряда "Истоки" в экспедицию в Волгоградскую область, цель которой - найти безымянных героев и увековечить их память. В мероприятии принял участие глава Мегиона Олег Дейнека и депутат Госдумы РФ, член фракции ЛДПР Евгений Марков.

- Поисковый отряд "Истоки" и "Волонтеры Победы" вместе со своими наставниками проводят большую и многоплановую работу, достойную уважения и признания. Никому не позволяйте усомниться в том, что дело, которым вы занимаетесь - важное и правильное. Я желаю вам удачи и надеюсь, что эта поездка отряда будет столь же результативной, как и все предыдущие. Только вперед, ребята! - обратился к волонтерам Евгений Марков.

С напутственным словом к собравшимся обратился глава города Олег Дейнека.

- Мне всегда приятно посещать мероприятия с участием молодых людей, которые очень бережно относятся к историческому прошлому нашей страны. Глядя на вас, видно, что новое поколение ценит подвиг наших дедов и прадедов, дорожит завоеванным миром. Огромная благодарность

всем наставникам, педагогам, организаторам за развитие волонтерского движения в городе, за воспитание юных мегионцев в духе патриотизма, гуманизма и милосердия, - сказал Олег Александрович.

Продолжением торжественной церемонии стало награждение "Волонтеров Победы" и участников поискового движения Благодарностями главы города за вклад в организацию и проведение торжественных мероприятий ко Дню Победы.

Поисковый отряд "Истоки" ежегодно выезжает в экспедиции на места бывших сражений в Брянскую, Волгоградскую и Псковскую области. В этом году отряду исполняется уже 16 лет. За это время мегионские мальчишки и девчонки побывали в 36 поисковых экспедициях. При непосредственном участии мегионских ребят были подняты и торжественно перезахоронены 1680 советских солдат.

- Прошло 77 лет с тех пор, как отгремел последний залп Великой Отечественной войны. Но до сих пор на всей территории России остаются найденными солдаты, погибшие в этой войне, отдавшие свою жизнь за Родину. Наш поисковый отряд сделает все возможное, чтобы этой осенью несколько российских семей узнали место последнего боя своего героя, и

мы смогли перезахоронить этих солдат с полагающимися военными почестями, - сказал Сергей Кузнецов, руководитель поискового отряда "Истоки".

В завершение церемонии в память о безымянных героях и неизвестных солдатах, в память обо всех, кто погиб, защищая страну, была объявлена минута молчания.



Центр притяжения для активных и творческих

ЛЕТО-2022

- Каковы основные направления деятельности Центра?

- В числе приоритетных: патриотическое воспитание молодежи, клубная работа, развитие творчества, организация летнего отдыха детей и трудоустройства подростков, волонтерство.

- Как на базе Центра организован летний отдых детей?

- Мы, как и учреждения образования, культуры и спорта, занимаемся организацией летнего отдыха детей. В этом сезоне в Центре работает четыре лагеря с дневным пребыванием детей: "Есть идея", "Ориентир", "Патриот" и "Юпитер". Столько же площадок временного пребывания - "Форпост", "Зажигай-ка", "Техно", вожатский отряд "Онлайн".

- В чем отличие лагеря от площадки?

- Назову главные. Лагерь работает до обеда, площадки - после. В лагере дети обеспечиваются питанием. Но и там и там юным горожанам, судя по отзывам, очень интересно. Некоторые после лагеря идут на площадку. И это замечательно, поскольку они заняты организованным отдыхом весь день. А значит, родители могут не беспокоиться.

- Кого принимаете в трудовые отряды, и чем они занимаются?

- Предварительно мы распределяем квоты на летнее трудоустройство между образовательными учреждениями города. Потом подростки предоставляют необходимые документы, проходят обучение по охране труда и приступают к работе. Стоит отметить, что количество желающих совместить отдых с трудом с каждым годом растет. Так, прошлым летом планировалось временное трудоустройство 660 человек, реально получилось - 756. Всего в 2021 году трудоустроено 1591 подросток. На 2022 год в отрядах планируем задействовать 1575 ребят. Они будут работать в различных учреждениях Мегиона, а также займутся уборкой мусора и облагораживанием площадей, скверов и других территорий города. К примеру, на днях высадили цветы в сквере имени 500-миллионной тонны нефти.

Трудовые отряды пользуются большой популярностью у мегионских юношей и девушек. Во-первых, это возможность заработать. Во-вторых, подростки приобретают навыки профессий (курьера, архивариуса, подсобного рабочего и т.п.). Средства для организации деятельности отрядов выделяются муниципалитетом и округом. Отдельно хочется отметить помощь, которую оказывает Центру "Славнефть-Мегионнефтегаз". Благодаря поддержке нефтяников мы приобрели оборудование и спецодежду для подростков.

- Какова зарплата подростков из "Зеленого патруля"?

- 7224 рубля на руки.

КЛУБНАЯ РАБОТА

- Чем можно заняться в Центре на протяжении учебного года?

- В Центре - порядка 20 клубов, в которых занимаются около 350 мегионцев. Направления самые разные, так что у желающих всегда найдется занятие по интересам. Можно вступить в ряды волонтеров или поисковиков, временно трудоустроиться, отточить навыки брейк-данса в студии танца "Street life" или рукопашного боя в клубе общефизической подготовки, пообщаться с культурой и моде вместе с театром "Галатей". Есть даже клуб, куда приходят малыши вместе со взрослыми - "За руку с семьей". Одним словом, разнообразить свой досуг могут все, от мала до велика.

- В какое время проходят занятия в клубах?

- Часть клубов работает с утра, часть - после обеда. Ведь большинство занимающихся - школьники, а они в разные смены учатся. Ежегодно в августе-сентябре нашими сотрудниками составляются графики посещений каждого клуба. Размещаем их на сайте Центра. Любый желающий может подобрать подходящий вариант по интересам и по времени. В процессе занятий в графики вносятся корректировки. Наши специалисты стараются настроить работу так, чтобы детям было удобно.

- Как выбираются направления работы клубов?



О патриотическом воспитании молодежи, летнем отдыхе детей, работе клубов, добровольчестве и других направлениях деятельности рассказали в "Прямом эфире" директор Центра гражданского и патриотического воспитания имени Е.И. Горбатова Александр Ломачинский и начальник отдела по волонтерскому добровольческому движению Ирина Сафарова. Разговор состоялся в преддверии празднования Дня России.

- Исходим из потребностей и интересов мегионцев. В частности, проводим анкетирование в школах, чтобы определить востребованность клубов, а также направлений, которые нам надо развивать.

- Расскажите о клубах патриотической направленности.

- В Центре 8 таких клубов: "Щит", "Снайпер", клуб истории Отечества, общедисциплинарный, "Икар", "Богатырь", юнармия, "Истоки". О последнем из перечисленных хочется рассказать отдельно. Мегионские поисковики во главе с бесшумным руководителем Сергеем Васильевичем Кузнецовым за 16 лет поучаствовали в 37 экспедициях. Они занимаются увековечиванием памяти солдат Великой Отечественной. Кстати, сейчас поисковики снова отправились в экспедицию, в Волгоградскую область. В Мегионе организована "Комната Боевой Славы", где хранятся артефакты, привезенные "источковцами". С каждой экспедицией количество экспонатов увеличивается.

- Где и когда можно посетить "Комнату Боевой Славы"?

- Она размещается в здании по ул. Садовой, 7. Работает по будням с 9 до 17 часов. Приходите, будем рады вас видеть! Компетентные гиды проведут экскурсии и расскажут интересные истории экспонатов.

- Работает ли клуб "Икар"? Чем в нём занимается?

- Работает. Мы занимаемся подготовкой тех, кто ранее не совершал прыжков с парашютом. Занятия только теоретические, практических (прыжков) на сегодня нет. Вопрос прорабатывается. Надеемся, что в дальнейшем нам удастся его решить.

- "Богатырь" сейчас не функционирует? Специалист же уволился...

- Действительно, в конце апреля Константин Павлов перешёл на другую работу. С сентября занятия в клубе будет проводить другой специалист, бывший воспитанник "Богатыря" - Виктор Адаев. Работу клуба будет координировать руководитель организации "Казачья молодежь Югры" Владимир Усанов.

- Будут ли в следующем учебном году продолжать работу клубы, которые были в этом, в частности, брейк-данс?

- Да. С сентября по май все клубы, работавшие в закончившемся учебном году, продолжат свою деятельность. И "Street life" в том числе. Когда видим, с каким энтузиазмом ребята занимаются, всегда готовы поддержать. А брейк-данс пользуется большой популярностью у юных мегионцев. Даже шестилетние малыши посещают клуб.

ВОЛОНТЕРСТВО

- Чем занимается добровольческое движение, организованное на базе Центра?

- В нашем учреждении есть отдел по работе с волонтерами. В нем на данный период времени работают 4 направления: "Волонтеры Победы", волонтеры-экологи,

примеру, на днях в "Саду Дружбы" вместе клёны высадили.

- Как развивается добровольчество на базе Центра?

- Мы ежегодно проводим Слёт волонтерских отрядов. Приглашаем спикеров из Мегиона и других городов Югры, обмениваемся опытом.

С каждым годом количество волонтеров в нашем городе увеличивается, а значит, растёт и число добрых дел. За пять месяцев текущего года волонтерами проведено 70 мероприятий, в которые было вовлечено 9000 человек.

Кстати, самому младшему волонтеру нашего Центра 9 лет, самому старшему - 50. Сейчас мы общаемся с ещё одной взрослой жительницей Мегиона, которая передала в пункт сбора гуманитарной помощи жителям ДНР и ЛНР средства реабилитации: инвалидную коляску, трость, стульчик в ванную и т.д. Сказала, что и дальше хочет помогать людям. Вероятнее всего, она пополнит наши ряды добровольцев.

- Знают ли о мегионских добровольцах за пределами города?

- У волонтеров много наград муниципального, окружного и федерального уровней. "Волонтер Победы" Валерия Сапожникова победила во Всероссийском конкурсе "Послы Победы - 2022". Она приняла участие в организации ключевых событий празднования 77-летия Великой Победы в Москве. Вместе с ещё одним представителем Югры, волонтером из Урая, Валерия вошла в сотню соорганизаторов главного события 9 Мая - Парада на Красной площади.

- Как можно записаться в волонтеры?

- С 9 до 17 по будням приходите по адресу: ул. Советская, 11. Мы всегда рады! Встретим, расскажем, поможем определиться с направлением добровольческой деятельности.

- Расскажите о том, как на базе Центра проводится сбор гуманитарной помощи.

- Пункт сбора организован 21 февраля текущего года, действует он и сейчас. За этот период отправлено три машины (более 6 тонн гуманитарного груза). Еще 2 тонны готовим к отправке. Это продукты питания длительного срока хранения, предметы личной гигиены, вещи в хорошем состоянии для детей и взрослых, средства реабилитации.

Однажды человек, проходивший мимо установленной в торговом центре "Корзины добра", оставил там свой номер телефона. Мы перезвонили. Мужчина уточнил информацию, а вскоре привез в пункт сбора около 200 кг гуманитарного груза. При этом он даже не назвал свою фамилию.

Вообще, мегионцы - очень доброжелательные, отзывчивые, неравнодушные люди, готовые совершать благородные поступки и оказывать помощь тем, кто в ней нуждается. Большое им за это спасибо!

(Подробные ответы на все вопросы, заданные в "Прямом эфире", можно узнать на официальном сайте администрации Мегиона <https://admmegion.ru/>, а также на Ютуб-канале https://www.youtube.com/watch?v=vUvSZ_klp-U).





БУДЬТЕ В КУРСЕ!

ПФР

Прейскурант Тарифы на платные услуги населению по сантехническим работам ООО «Сантехсервис № 3» на 2022 год (без учета стоимости материалов)

№ п/п	Виды работ в квартирах	Единица измерения	Стоимость, руб.
1	Смена радиатора (до 80 кг)	1 радиаторный блок	1 047,41
2	Замена прокладки на смесителе	1 прокладка	406,37
3	Добавление одной крайней секции радиатора	1 секция	796,03
4	Смена сифона на пластмассовых трубопроводах	1 сифон	821,08
5	Смена сифона на чугунных трубопроводах	1 сифон	879,83
6	Регулировка смывного бачка	1 бачок	456,63
7	Смена гибкой подводки к унитазу	1 шт	511,11
8	Смена гибкой подводки к смесителю	1 шт	511,11
9	Прочистка внутренней канализации	1 м	427,33
10	Смена отдельных участков чугунных труб на трубы из полипропилена, 50 мм	1 участок	1 870,00
11	Прочистка сифонов пластмассовых	1 сифон	469,21
12	Устранение засоров унитазов	1 прибор	582,33
13	Смена кран-буксы на смесителе (мойка, умывальник)	1 вентиль	431,51
14	Смена полотенцесушителя	1 прибор	1 595,54
15	Смена водомерного счетчика	1 шт	565,57
16	Установка водомерного счетчика без встроеного клапана	1 шт	1 927,09
17	Установка водомерного счетчика со встроеным клапаном	1 шт	1 340,59
18	Смена манжет резиновых к унитазам	1 прибор	628,39
19	Смена смесителя на умывальник или мойку	1 прибор	448,26
20	Смена смесителя на ванну	1 прибор	536,22
21	Смена унитаза с бачком	1 прибор	1 780,43
22	Отключение и запуск стояков ХВС, ГВС для квартир-росыльчиков, выполняющих сантехнические работы сторонним организациям	1 услуга	398,01
23	Смена ванны	1 прибор	2 752,63
24	Смена мойки на кронштейнах	1 прибор	1 663,23
25	Смена отдельных участков труб на трубы из полипропилена, диаметр трубы до 32 мм (ХВС, ГВС)	1 участок	1 828,72
26	Установка стиральной или посудомоечной машины	1 прибор	2 488,61
27	Смена арматуры смывного бачка	1 бачок	456,63
28	Смена запорно-регулирующей арматуры на отопительные приборы	1 кран	1 193,98
29	Установка запорно-регулирующей арматуры на отопительные приборы	1 кран	1 001,25
30	Смена отсекающего крана на смывной бачок	1 кран	712,18
31	Укрепление расшатанного унитаза	1 прибор	406,37
32	Прочистка фильтра на водомерном счетчике	1 фильтр	515,29
33	Смена теплосчетчика в квартире	1 шт	578,10
34	Замена гибкого шланга для подачи воды на стиральных и посудомоечных машинах	1 шт	511,11
35	Смена гофры на унитаз	1 шт	1 780,43
36	Вызов на дом мастера для визуального осмотра и мелкого ремонта (без снятия с места)	1 вызов	502,77

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

О применяемых мошенниками схемах воздействия на потерпевших

Для достижения преступных целей злоумышленниками используются различные схемы воздействия на потерпевших, общими целями которых является получение доступа к банковскому счету или убеждение граждан о необходимости проведения банковских операций.

В зависимости от характера и обстоятельств дистанционного хищения средств граждан действия виновных преимущественно квалифицируются как преступления, предусмотренные ст. 159 УК РФ (мошенничество) и п. "г" ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

Чтобы не допустить достижения преступных целей, гражданам следует обращать внимание на ряд признаков, по которым можно понять, что в отношении них осуществляются попытки совершения преступлений.

В первую очередь, нельзя ни при каких обстоятельствах сообщать и передавать данные банковской карты, в особенности при поступлении звонков якобы из банковских организаций.

Более того, следует исключить телефонные разговоры при поступлении звонков от различных "доброжелателей". Преступники могут представляться сотрудниками службы безопасности банка, сотрудниками правоохранительных и контролирующих органов, применять убеждение и угрозы, организовывать звонки "от руководства" для подтверждения несуществующих полномочий. Помимо этого, следует исключить оплату товаров, приобретаемых посредством сети Интернет, путем использования непроверенных сервисов, которые посредством личной переписки предлагает продавец.

В каждом случае подозрительных действий, лучше прервать контакт с неизвестными лицами и самостоятельно позвонить в банк либо обратиться в правоохранительные органы.

Обеспечение безопасности личных средств позволит противодействовать совершению преступлений.

**Если вы считаете, что с детьми обращаются жестоко, звоните по телефону:
3-32-55 (Детская общественная приёмная);
3-21-75 (комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав в г.Мегионе);
2-33-50 (отдел опеки и попечительства);
112 (круглосуточно).**

Пенсионный фонд получил награду

МЕЖДУНАРОДНАЯ организация социального обеспечения (МАСО) наградила Пенсионный фонд России Почетной грамотой за проект "Электронная трудовая книжка". Присуждение награды состоялось в начале мая в рамках международного конкурса передовых практик в социальной сфере.

Электронная трудовая книжка представляет собой простой в использовании цифровой инструмент, который удобен и работникам, и работодателям. Первым он обеспечивает постоянный доступ к данным о профессиональной деятельности и высокий уровень безопасности информации. Работодателей электронная книжка избавляет от устаревших форм кадрового учета и связанных с этим издержек.

Электронные трудовые книжки были введены в 2020 году, к настоящему времени на них уже перешли 9 млн работников.

Конкурс передовых практик МАСО проводится с 2008 года, чтобы отмечать лучший опыт ведущих национальных организаций и стран в реализации социальной политики. Награда присуждается международным жюри, а удостоенные победы заявки публикуются в реестре лучших практик, где наглядно демонстрируют инновационные подходы в решении актуальных социальных вопросов.

В 2019 году Пенсионный фонд также был удостоен награды конкурса МАСО за вклад в развитие актуарной деятельности.

Пенсионеры начали получать проиндексированные на 10% пенсии

ПЕНСИОННЫЙ фонд начал перечислять неработающим пенсионерам проиндексированные с 1 июня выплаты. С сегодняшнего дня пенсии в повышенных размерах доставляются всем получателям через почтовые отделения и банки. Индексация проведена автоматически, обращаться в Пенсионный фонд за перерасчетом выплат не нужно.

Как отметил заместитель председателя Правления ПФР Сергей Чирков, под индексацию с 1 июня подпадают все виды пенсий, выплачиваемые Пенсионным фондом: страховые и пенсии по государственному обеспечению, включая социальные. "Выплаты, которые определяются исходя из размера социальной пенсии, также повышаются по уровню индексации, - напомнил Чирков. - Это дополнительное материальное обеспечение за особые достижения и заслуги, социальное обеспечение ядерщиков, а также пенсии по инвалидности пострадавшим в аварии на ЧАЭС".

Всего индексация затронула выплаты 35 млн неработающих пенсионеров, чьи пенсии в среднем увеличились на 1 760 рублей. После повышения средней размер выплат неработающих россиян вырос до 19 360 рублей в месяц.

Пенсионный фонд ускорит назначение выплат многодетным семьям

ПЕНСИОННЫЙ фонд России и органы социальной защиты населения договорились об оперативном обмене данными о многодетных семьях. Соответствующие договоренности в течение мая были закреплены в действующих и новых соглашениях между региональными отделениями фонда и соцзащиты. Теперь имеющиеся в распоряжении социальной защиты сведения о многодетных семьях будут поступать в отделения фонда ежедневно. Это позволит в более короткие сроки рассматривать заявления семей на ежемесячные пособия, введенные в этом и прошлом году по указам Президента.

Ранее информация о семьях, воспитывающих трех и больше детей, направлялась в Пенсионный фонд с меньшей периодичностью. Для подтверждения статуса многодетных родителей специалисты ПФР делали запросы в органы соцзащиты, ответы на которые, по действующему регламенту, могут поступать до 5 рабочих дней. Оперативное обновление сведений в течение одного дня позволит исключить такие запросы и быстрее рассматривать обращения.

Напомним, что при назначении пособий на детей от 8 до 17 лет и беременным женщинам статус многодетной семьи является основанием для льготной оценки имущества. Таким семьям при определении нуждаемости в помощи не учитываются жилье, транспорт и участки, выделенные в качестве меры поддержки государства.

ЖКХ

Новые объекты в Мегионе

КОМПАНИЯ "ЮТЭК-Региональные сети" построила и ввела в эксплуатацию сети энергоснабжения для канализационной и водоочистной станций в пгт. Высоком города Мегиона. Строительство стало возможным благодаря инвестиционной программе АО "ЮТЭК-РС" на 2018-2022 гг. Специалисты дочерней компании "ГЭС" г. Мегион построили воздушные линии класса напряжения 10 кВ на железобетонных опорах и две трансформаторные под-

станции для электроснабжения канализационно-очистных сооружений.

Воздушная линия протяженностью почти в 2,3 км соединила подстанцию ПС 35/10 кВ "ЛПХ" и запитанные от нее новые энергопункты на территориях водоочистной и канализационно-очистной станций. Мощность новых энергообъектов рассчитана на бесперебойное и надежное энергоснабжение оборудования на годы вперед.

Помимо этого, компания "ЮТЭК-Региональные сети" смонтировала трансформаторную подстанцию для одного из старейших садово-огороднических товариществ (СОТ) - "Симбирка". В саду, который зарегистрирован 30 лет назад, построены участки воздушных линий общей протяженностью в 157 метров.

В 2022 году компания "ЮТЭК-РС" в рамках инвестиционной программы планирует профинансировать строительство и реконструкцию электросетевых объектов в Мегионе на сумму более 58 миллионов рублей.

АНОНС

Праздник Сабантуй

В СУББОТУ, 11 июня, на Центральной площади Мегиона пройдет концертная программа в честь национального праздника татарского и башкирского народов "Сабантуй". Народные гуляния начнутся в 14:00.

В программе - концертные номера творческих коллективов города, спортивные соревнования, включая борьбу (куреш), которая является одним из главных украшений праздника. Желающие смогут померяться силами в гиревом спорте, армрестлинге и перетягивании каната. Также будет организован конкурс национальных блюд. Приходите на праздник всей семьей!

Организаторы призывают мегионцев освободить от автотранспорта территорию у городской площади (ул. Нефтяников, 14 и ул. Заречная, 15/1) на время проведения мероприятия.

ГОРОД

Решаем вместе

В РАМКАХ реализации инициативных проектов по благоустройству пяти общественных пространств в Мегионе и Высоком с 13 по 17 июня будет проведен опрос граждан. Данное решение было принято на майском заседании Думы Садовая, в ответ на поступившие в администрацию города ходатайства от инициативных групп с предложением привести в соответствие конкретные дворовые территории. Так, рассматривается возможность устройства площадок-воркаут во дворе жилых домов 1, 2, 3, 4, 5, 6 в 7-м микрорайоне в Высоком, во дворе домов 15, 15/1 по улице Заречная, дома 14 по улице Нефтяников, дома 13 по улице Садовая, а также во дворе жилого дома 8 по улице Сутормина, домов 6/1, 6/2 по улице Ленина в Мегионе.

Еще два инициативных проекта направлены на устройство современных детских площадок, где дети могли бы с удовольствием проводить свободное время и тренироваться. Инициаторы предлагают оборудовать новыми игровыми комплексами территории в районе домов 8, 10, 12 по улице Нефтяников в Высоком, а также в районе домов 1, 1/1, 12, 12/1, 12/2 по улице Строителей в Мегионе.

Для изучения общественного мнения жителей, проживающих по данным адресам, инициаторы проектов в течение следующей недели проведут опрос. Цель - узнать, поддерживают ли мегионцы предлагаемые для реализации мероприятия по благоустройству территорий с учетом внесенных предложений.

Департамент территориального развития администрации города призывает мегионцев отнестись с пониманием и принять активное участие в опросе по перспективным инициативным проектам. Результаты голосования напрямую влияют на возможность реализации инициатив, а значит, и на повышение комфортности проживания в муниципалитете.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЁТСЯ 3-комнатная квартира, 2-й этаж, пр. Победы, д. 26. Тел.: 89821946391.

АТТЕСТАТ о среднем общем образовании серия А № 056675, выданный в 1992 году Мегионской средней школой № 3 на имя СТАРИКОВОЙ Натальи Леонидовны, считать недействительным.

УТЕРЯННЫЙ военный билет на имя КУЛАЖКО Дениса Александровича, считать недействительным.

ООО "УК "МОНОЛИТ" требуются: производитель работ, электрогазосварщик НАКС (НГДО, СК), машинист экскаватора, машинист трубоукладчика, машинист автокрана, электрогазосварщик 3, 4 разряда (с последующим обучением НАКС), монтажник технологических трубопроводов.

Оформление по ТК. Тел.: 8-908-897-47-52; 8 (34643) 9-65-85.

УСЛУГИ электрика, плотника, сантехника. Сборка, ремонт мебели.

Все виды услуг любой сложности. Обшивка балконов, ванн, туалетов. Ремонт и замена эл. проводки. Установка и ремонт унитазов, ванн, смесителей, титанов, установка и подключение бытовой техники. Работы на даче, монтаж теплиц, заборов, веранд, беседок и т.д. Тел.: 89044883989.

ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД



В добрый путь, юные таланты!

В ТЕКУЩЕМ году Детской школе искусств им. А.М. Кузьмина уделяется особое внимание, ведь в августе она отметит свой 55-летний юбилей! К этому знаменательному событию готовятся и педагоги, и учащиеся. Все свои достижения в юбилейном году юные дарования посвящают любимой школе, а выпускники радуют высокими оценками полученных в учебном заведении знаний. Из 100 новых талантов, выпущенных в этом году из стен ДШИ, двадцать ребят окончили обучение с красными свидетельствами, а 65 - на одни четверки и пятёрки! В их честь во Дворце искусств 4 июня состоялся прекрасный праздник. Юные музыканты и вокалисты ДШИ подготовили великолепный концерт со своими лучшими номерами. А выпускники художественного отделения организовали выставку своих творческих работ. Картины, представленные на ней, получили признание далеко за пределами нашего города и округа. Ведь наши юные художники являются победителями солидных всероссийских и международных конкурсов!

- Вы достойно прошли весь путь обучения в школе, озарили культурную жизнь Мегиона своими победами в творческих конкурсах, - отметил глава Мегиона Олег Дейнека, поздравляя ребят с окончанием Детской школы искусств. - Желаю вам не останавливаться на достигнутом, развиваться, идти только вперед, найти свое место в жизни и искусстве! Знания никогда не бывают лишними. Они обязательно пригодятся вам в жизни. Подобрать тот "золотой ключик", который откроет ребенку дверь в мир искусства - это непростая задача, и коллектив ДШИ им. А.М. Кузьмина с ней отлично справляется. Искренне благодарю педагогов во главе с директором Нэлей Витальевной Алексеёнок за то, что раскрываете таланты, за ваш благородный труд!

В добрый путь, к новым успехам и новым достижениям на пути, который вы выберете для себя!

ВИКТОРИНА

"Россия, меняющая мир!"

В ЮГРЕ продолжается масштабная викторина "Россия, меняющая мир!", приуроченная ко Дню России. Напомним, что проект стартовал 17 мая. В вопросах отражены значимые факты прошлого и настоящего. Всего 11 вопросов, которые разделены на два блока: "Люди и События" и "Актуальная повестка".

Принять участие в викторине могут все жители автономного округа старше 16 лет. Для этого нужно зайти на портал викторина86.рф, заполнить анкету и ответить на все вопросы викторины.

Розыгрыш призов состоится 12 июня - в День России. Победителей определит генератор случайных чисел.

Будут разыграны электросамокаты, велосипеды, "умные колонки", бытовая техника и многое другое. Каждому участнику будет вручен памятный сувенир.

Вся информация о викторине "Россия, меняющая мир!", включая анкету участника и вопросы, доступна на портале викторина86.рф.

В МЕГИОНЕ и Высоком завершились гидравлические испытания. В этом году их удалось завершить в рекордно короткие сроки - за 4 дня. Сотрудники "Тепловодоканала" запустили "Северную" котельную, и во многих домах теплая вода появилась уже 9 июня вечером.

По итогам испытаний в Мегионе выявлено 24, в Высоком - 14 порывов, где сейчас ведется работа по их устранению.

На тепловых сетях 30-ти многоквартирных домов проходят работы по устранению порывов. Если их не устранят до 10 июня, информация об ориентировочных сроках подачи горячей воды в эти дома будет размещена на информационных стендах в подъездах домов.

КАЛЕЙДОСКОП КУЛЬТУР

Молодёжная тусовка в "Молдове"

5 ИЮНЯ во Дворце искусств Мегиона состоялась встреча представителей Мегионской общественной организации "Молдавский культурный центр "Молдова", которой руководит Евгений Бычков, с участниками молодежного этно-квеста "Туси на Руси".

Цель этого проекта, авторами которого являются Кристина Руденченко и Сергей Измайлов из Сургута, - познакомить молодежь в возрасте от 18 до 35 лет с подлинными знаниями традиционной русской культуры в связке с другими этническими группами, населяющими Югру. В составе команды Филармонического общества Югры авторы проекта выиграли грант губернатора автономного округа и при поддержке Фонда "Центр гражданских и социальных инициатив

кого, татарского и молдавского. В рамках проекта ребята познакомились с песнями, танцами, игрой на музыкальных инструментах и декоративно-прикладным творчеством этих народов.

Молодых людей, прибывших в Мегион в составе фокус-группы проекта, встречали представители молдавских диаспор Мегиона, Радужного, Нижневартовска и Излучинска, которые совместно готовились к этой встрече. Облаченные в красочные национальные одежды, они встретили гостей по молдавским обычаям хлебом-солью, под живую народную музыку.

В этот день участники этно-квеста услышали рассказы об истории Молдавии, приняли участие в мастер-классе по изготовлению мэрцишоров и от-



Югры" отправились в путешествие по пяти городам ХМАО, в числе которых Сургут, Нижневартовск, Лангелас, Излучинск и Мегион.

Первыми участниками этно-квеста стали десять студентов Сургутской филармонии, которые никак не связаны с фольклором, но хотели бы расширить свой кругозор в сфере этнических традиций народов, населяющих наш регион: ногайского, марийс-

ведали блюда молдавской национальной кухни: сэрмале (голубцы из виноградных листьев), мамалыгу из кукурузной муки, плацынты (выпечку с различными начинками) и другие. После дегустации хозяйка показала ребятам веселые и зажигательные молдавские танцы под инструментальную музыку, и гости с удовольствием танцевали вместе с ними.

- Я занималась народными танцами, в том чис-



ле немного изучала молдавские, и сегодня была очень рада потанцевать, - рассказала одна из участниц этно-квеста.

- Нет границы между русской и молдавской культурами, - заявил другой участник проекта. - И мы чувствовали себя очень хорошо и приятно. - На самом деле было очень интересно погрузиться в культуру молдаван, в их традиции. Очень мощная энергетика у этого народа! - поделилась впечатлениями третья участница молодежной "тусы".

И гости, и хозяйка остались довольны этой встречей: яркой, интересной и насыщенной впечатлениями и общением.

- Этно-квест проводится у нас впервые, и я

считаю, что его нужно продолжать, поскольку это мероприятие объединяет и сплачивает людей разных национальностей. А единство народов - это очень важно в нынешней ситуации, - уверен председатель "Молдовы" Евгений Бычков.

Организаторы рассчитывают, что первая группа студентов, пройдя этно-квест "Туси на Руси", сама станет популяризатором проекта, благодаря чему в следующем году и география проекта расширится, и количество участников значительно возрастет.

Нина КУПАЛЬЦЕВА



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Мегионская городская организация ВОИ поздравляет работников социальной сферы г. Мегиона и пос. Высокого с Днём социального работника!

8 июня, в этот солнечный летний день, праздник тех людей, которые сами подобно солнышку дарят тепло и добро! Пусть работа всегда будет в радость!

*Мы за помощь, состраданье
Вам спасибо говорим,
И сегодня вас поздравить
Очень-очень мы спешим!*

*Пожелать земного счастья
И удачи, и любви,
Чтобы разные проблемы
Навсегда от вас ушли!*

*Чтобы ваше настроенье
Выше неба поднялось,
Чтобы все, о чем мечтали,
Неприменно бы сбылось!*

ПОГОДА

11 ИЮНЯ		12 ИЮНЯ		13 ИЮНЯ	
ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ
+20	+15	+19	+14	+16	+12
+19	+14	+19	+14	+17	+8
ПАСМУРНО		ПАСМУРНО		ПАСМУРНО	
ВЕТЕР		ВЕТЕР		ВЕТЕР	
Ю-В - 6 м/с		Ю-З - 5 м/с		Ю-З - 6 м/с	

Главный редактор – Владимир Дмитриевич ПЕЩУК. Тел.: 5-90-65

**МЕГИОНСКИЕ
Новости**
Учредитель: Администрация г. Мегиона

Газета издается МАУ «Информационное агентство «Мегионские новости»
Адрес издателя:
ХМАО-Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Чехова, 1.
E-mail: megnews@mail.ru

Адрес редакции:
ХМАО-Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Чехова, 1.
Электронная версия газеты на сайте admmegion.ru
Корреспонденты: 5-90-35.
Отдел рекламы: 5-90-42.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несёт ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9-00 до 17-00. Справки по телефону: 5-90-42.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, по ХМАО-Югре и ЯНАО. Регистрационный номер - ПИ №ТЮ 72-00358 от 07.07.2011 г. Индекс - 29392.

12+

Отпечатано: ООО «Печатный мир», г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тел.: (3462) 37-55-40, 22-04-43. Способ печати: офсетный. Подписание номера по графику: 09.06.2022 г., в 15.00. Фактически: в 17.00. Тираж 5 000 экз.